

ЗДРАВСТВУЙТЕ, КУКЛЫ!



Чуть ли не год ремонтировалось помещение театра кукол им. А. Гайдара на ул. Весенней, и только недавно ребяташки снова получили возможность ходить сюда на спектакли. Зал, сцена, фойе стали не больше, но уютнее и современнее — несомненно.

Нынче театр открыл свой тридцатый сезон, в феврале 1972 года будет он отмечать этот своеобразный юбилей.

За эти годы претерпевала изменения труппа — менялись режиссеры, художники, артисты, но не изменилось отношение коллектива к своим зрителям. Театр всегда стремился воспитывать в них добрые чувства, прививать любовь к искусству.

Вот и сейчас на сцене идет лирическая сказка «Отшельник и роза». Действующие лица — обитатели морского дна — раки, спруты, морские копытки. Но разговор-то ведется о дружбе, о том, какие нам нужны друзья, на тему, понятную и близкую тем, кто сидит в зале.

Спектакль поставлен в

красочно оформлен А. Гильштейном. Это сказка—феерия, где очень большое место отведено музыке, свету. С любовью работал над спектаклем коллектив: Ю. Мищенко написал пьесу по рассказу Б. Заходера, Н. Тимофеев подобрал музыку. Много мастерства проявили бутафоры, художник-осветитель О. Иванов, а об артистах и говорить не приходится — куклы в этом спектакле очень непросты, но еще сложнее задачи, которые приходится артистам решать, создавая образы своих персонажей. И если зал внимательно слушает и смотрит сказку — значит спектакль достигает цели.

Л. ШВИДКО,
заслуж. арт.
Узбекской ССР.

г. Кемерово.

НА СНИМКЕ: заслуж. арт. РСФСР Р. Мищенко и арт. М. Шарова с куклами своих персонажей.

Фото П. Костюкова.